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Association des parents des élèves du Collège St-Joseph (APECSJ) 

Procès-verbal de l’assemblée du Conseil du jeudi 15 juin 2022  

 

Présents :  Absents : 

• Nouhed Chabani (Présidente) 

• Tania Maurice (vice-présidente) 

• Darlene Dessureault (trésorière) 

• Luc Fournier (secrétaire) 

• Mananitom Awade-Halaoui 

• Johanne Hammond 

• Stéphane Eric Bisson 

•  

• Kathleen Leblanc 

• Chantal Gauthier  

• Fati Diop 

• Elisabeth Mertens 

 

 

 

I. Mot de bienvenue 

• Début de l’Assemblé à 19h14. Nous passons une bonne demi-heure avec Mr Letang qui 

nous partage les raisons de son départ. Ces réalisations lors de son court mandat 

furent : Mise en place d’un nouveau système téléphonique, changement du traiteur et 

les rénovations cet été de la salle des toilettes. M.Letang a partagé avec les membres de 

l’association son souhait que les élèves utilisent moins la langue anglaise d’anglais dans 
les corridors et qu’ils y aient moins d’évaluations, surtout en première secondaire. 

 

II. Adoption de l’ordre du jour et du PV 

• Adoption de l’ordre du jour 

o L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Mme Gauthier et par Mme Maurice 

o L’adoption du procès-verbal de la rencontre du 12 mai 2022 est proposé par Mme 

Awade-Halaoui et Mme Gauthier 

 

III. Point d’info de la Direction du Collège  

• Voir texte au Mot de bienvenue 

 

IV. Points d’info des activités de l’APECSJ  
 

• Nouveau traiteur dès la rentrée : 

La présidente nous confirme qu’un nouveau traiteur, Sachi Café, sera en place dès le 

début de la prochaine année scolaire.  La presidente partege le contenu du menu pour 
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que tous les membres soient au courant. Il y a un choix varié de plats santé. Un 

changement grandement apprécié par tous. Les discussions sont déjà en cours pour le 

repas de Noel 2022. 

• Séances d’information sur le programme de prévention des dépendances en milieu 
scolaire 

La présidente nous partage qu’il y aura des séances d’information disponible pour les 
parents selon la discussion que la présidente a eues avec Mme Miron 

 

• Suivi Bourse Élizabeth Bruyère et Prix coup de cœur 

Notre dévouée présidente nous confirme la participation monétaire et présentielle 

pendant la cérémonie des méritas des finissantes où les prix ont été donnés. Les 

résultats ont permis à 2 gagnantes différentes de gagner par contre il y a eu omission 

lors de la remise de mentionner que les prix coups de cœurs étaient offert par 
l’association des parents des élèves du collège. La présidente va le mentionner au 

nouveau directeur lors de sa première rencontrer avec lui. 

 

• Suivi 5 à 7 pour les finissantes 

La présidente nous confirme qu’elle a pu livrer avec succès au collège en compagnie de 

Mme Awade membre de l’association, les deux gâteaux, les boissons gazeuses, verres, 

ustensiles ainsi que les fruits offerts par l’association aux finissantes de la cohorte 2017-

2022 dans le cadre du 5-7 des finissantes organisé par le collège en leur honneur. 

 

• Rappel AGA en septembre et Rapport Annuel 2021-2022 

La présidente nous confirme le désir de garder l’exécutif actuel et de se rencontrer pour 

la planification de ces deux initiatives. 

 

• Varia 

Le groupe se déplace dans un lieu publique pour célébrer la belle année et confirmer 

que le budget est en bon état et on y apprend également que 23 étudiantes finissantes 

ont été acceptées à l’Université d’Ottawa! 
 

• Levée de l’assemblée 

• L’assemblée est levée à 21h20 


